| am totally satisfied with my visit today?
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Results
O Strongly agree 56.76%
mAgree 37.84%
ONeutral 0.00%
ODisagree 1.35%
B Strongly disagree 0.00%

Choices




The Doctor told me everything about my treatment
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@ Strongly agree 54.05%
OAgree 40.54%
ONeutral 1.35%
ODisagree 0.00%
@ Strongly disagree 0.00%




Somethings about my consultation with the Doctor could have been better
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OStrongly agree 5.41%
mAgree 10.81%
ONeutral 8.11%
ODisagree 40.54%
B Strongly disagree 25.68%




The Doctor examined me very thoroughly
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O Strongly agree 39.19%
@mAgree 36.49%
ONeutral 8.11%
ODisagree 1.35%
B Strongly disagree 0.00%
ONot applicable 9.46%




The Doctor was interested in me as a person, not just my illness
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OStrongly agree 41.89%
mAgree 41.89%
ONeutral 12.16%
ODisagree 0.00%
B Strongly disagree 0.00%




I understand my illness much better after seeing the Doctor
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OStrongly agree 37.84%
mAgree 35.14%
ONeutral 16.22%
ODisagree 5.41%
B Strongly disagree 0.00%




| felt the Doctor really knew what | was thinking
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O Strongly agree 37.84%
BAgree 40.54%
ONeutral 41.86%
ODisagree 1.35%
@ Strongly disagree 0.00%




I wish it had been possible to spend a little more time with the Doctor
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OStronlgy agree 5.41%
mAgree 10.81%
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B Stronlgy disagree 24.32%




| find it difficult to tell the Doctor about some private things
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OStrongly agree 6.76%
mAgree 12.16%
ONeutral 14.86%
ODisagree 36.49%
B Strongly disagree 22.97%




